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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA (17ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 
QUARTO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, 
realizada às Vinte (20h00) do dia Dez (10) do Mês de Junho (06) do 

Ano de Dois Mil e Vinte Quatro (2024). Reuniram-se na Câmara 
Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência do 

Vereador PEDRO ALBERTO ARRIGO, sendo secretariado pelos 
vereadores ANTONIO ZANGALLI e VALDECI RIBEIRO DE MAIA 

ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os 
Vereadores EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, GEOVANI ALVES 

TEIXEIRA, LUCIMARA DAMACENO CACILHA TEODORO, NELSON 

MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA e SABRINA YAMAJI 
ARRUDA. O Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo iniciou desejando 

boa noite à todos os vereadores, funcionários e aos que assistem pelo 
facebook. Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo 

Secretário e havendo número legal para a constituição do quórum, o 
Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, convidou o 

vereador Antonio Zangalli para fazer a leitura de um texto bíblico, 
sendo lido Matheus 5:8-42. Dando continuidade, passou passou-se 

para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão 
ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, a ata foi colocada 

em votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos 
integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de 

Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto 
de Lei Complementar nº 001/2024 de autoria do Poder Executivo. 

Assunto: Dispõe sobre a reestruturação do Plano de Cargos, Carreiras, 

Vencimentos e Vantagens dos Servidores Públicos Municipais de Quinta 
do Sol-PR e dá outras providências. Projeto de Projeto de Lei nº 

044/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Institui os valores 
do auxílio moradia e auxílio alimentação para os médicos integrantes 

do PROGRAMA MAIS MÉDICOS do governo Federal, no âmbito do 
Município de Quinta do Sol/PR. Projeto de Projeto de Lei de 

Iniciativa do Poder Legislativo nº 003/2024 de autoria do 
vereador Valdeci Ribeiro de Maia. Assunto: Institui acesso gratuito aos 

parques de diversões contratados para as festividades em alusão ao 
aniversário de emancipação do município para crianças de até 12 

(doze) anos de idade, comprovadamente moradoras de Quinta do Sol, 
e de famílias qualificadas como portadoras de baixa renda. Indicação 

nº 046/2024 de autoria do vereador Valdeci Ribeiro de Maia. 
Assunto: Indica ao poder Executivo estudos no sentido de alargar 

lateral das pontes da antiga farinheira, ponte sobre rio ribeirão ariranha 
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sentido Fazenda São Pedro e ponte Distrito de Irapuã próximo da 
propriedade do Rovilson Antônio. Indicação nº 047/2024 de autoria 

do vereador Pedro Alberto Arrigo. Assunto: Indica ao Poder Executivo 
a viabilidade de redes wi-fi gratuita nas Unidade Básica de Saúde 

Centro, Unidade básica de Saúde Paineirinha e Cras possibilitando 
melhores condições para população que aguarda por atendimento no 

local. Em seguida, o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo passou para 
o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem 

quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, 
fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueredo desejou boa noite 

à todos. Parabenizou as meninas do vôlei que foram campeãs nos jogos 

da juventude, levando o nome do município e trazendo mais um título 
para a cidade. Agradeceu o deputado soldado Adriano José pela 

ambulância conquistada e entregue ao município. Elogiou a atual 
administração e o prefeito, comentando sobre a creche conquistada 

para o município e sobre as obras que estão sendo feitas no município, 
parabenizando o trabalho do prefeito. A palavra ficou livre, como mais 

ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando 
em segunda discussão o Projeto de Lei Complementar nº 

001/2024 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto 
foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo aprovado 

por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 
044/2024 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto 

foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo aprovado 
por todos. Encaminhando o Projeto de Projeto de Lei de Iniciativa 

do Poder Legislativo nº 003/2024 para as comissões responsáveis 

exalarem seus pareceres. Colocando em discussão a Indicação nº 
046/2024 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante 

Valdeci Ribeiro de Maia disse que já vem repetindo várias vezes essa 
indicação e pediu que o prefeito olhe com carinho em respeito aos 

agricultores e famílias. Disse que irá procurar o setor de obras para 
que resolvam a situação da estrada do acampamento Catarina, que 

está precária, o pessoal não conseguem transitar ali e, inclusive, estão 
tendo prejuízos em seus veículos. A palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Oscar Pereira da Silva desejou boa noite à todos e apoiou 
o pronunciamento do vereador. Disse que na semana passada também 

foi cobrado, repassou para o responsável e ele disse que a prefeitura 
sempre está indo lá, jogaram água, passaram rolo, mas devido à 

estiagem está difícil das pedras “assentarem”, mas que estão dando o 
suporte necessário. Explicou que há muita demanda e que a 

administração está fazendo o máximo para atender todos, dizendo que 
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comparado Há algum tempo atrás as estradas estão muito boas, mas 
com certeza precisam de atenção. A palavra ficou livre, como mais 

ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo 
aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 

047/2024 a palavra ficou livre, neste momento, para poder fazer uso 
da palavra, o presidente passou a presidência para sua vice. Fazendo 

uso o vereador indicante Pedro Alberto Arrigo disse que conversando 
com o pessoal, durante a espera os pacientes precisam falar com 

familiares, enviar mensagem e estão sem crédito, por isso pede que a 
secretária veja a possibilidade junto ao prefeito de liberar acesso à 

todos. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a 

indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Não 
havendo mais matérias para deliberação, passou-se para a fase das 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo 
uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia disse agradeceu as palavras 

do vereador Oscar, dizendo que não está falando mal de ninguém, mas 
que precisam ver a situação daquela estrada pois está em situação 

precária, explicando o que pode ser feito e que faz as indicações por 
pedidos dos moradores daquele local. A palavra ficou livre, fazendo uso 

o vereador Geovani Alves Teixeira desejou boa noite à todos. 
Comentou sobre as palavras do Valdeci, dizendo que utiliza bastante a 

estrada e por isso procurou o responsável, que deu algumas 
explicações e informou que fará o necessário novamente. Elogiou o 

trabalho do novo secretário de obras, parabenizando o trabalho que 
ele fez nos últimos meses. Comentou sobre o secretário de 

administração e sobre os empregos da cidade. Comentou sobre o 

quiosque que está sendo feito no estádio, parabenizando os envolvidos 
e responsáveis. Parabenizou as meninas do vôlei, e comentou sobre a 

creche que o prefeito ganhou. Comentou que esteve no ministério 
público de Engenheiro Beltrão e sobre a situação precária do 

acampamento Catarina, explicando que há uma mina que abastece, 
mas que devido à seca está difícil. Comentou sobre a possibilidade de 

instalação de um abastecedor naquele local e sobre as questões 
burocráticas, mas que em conversa com o promotor de justiça saíram 

contentes. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Antonio 
Zangalli desejou boa noite á todos, dizendo que bom que 

conquistaram uma creche, relembrando o projeto para aumento das 
vagas de funcionários da creche e concluindo que funcionários e 

orçamento terão de sobra para manter uma creche. Disse que esteve 
na construção das casas populares e fez uma crítica, baseado em sua 

profissão e seu conhecimento, sobre o alicerce que está sendo 
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construído ali e sobre o material que está sendo utilizado. Criticou 
também sobre a construção da praça, que ao seu entender também 

não está correto. A palavra ficou livre, fazendo uso como líder de 
partido o vereador Valdeci Ribeiro de Maia deu apoio ao vereador 

Antonio, dizendo que isso é sério, que precisam ver a situação, dizendo 
que dá seu total apoio. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Edmar Silva de Figueredo deu total apoio à fala do vereador Antonio, 
que tem muito conhecimento de causa. Parabenizou o prefeito pelo 

Projeto de Lei Complementar 001/2024 sobre o plano de carreira, que 
mostra que o prefeito está preocupado com os funcionários. Desejou 

uma boa noite à todos que acompanham. A palavra ficou livre, fazendo 

uso o vereador Nelson Malagutti desejou boa noite à todos. 
Comentou sobre a estrada que o vereador Valdeci falou e parabenizou 

o vereador Antonio, que é mestre de obras, e é a pessoa certa para 
olhar isso. Questionou se a construção dessas casas é através de 

licitação e que concreto não tem como amolecer, precisam fazer certo 
ou quebrar, que é a situação da praça, que precisaram quebrar e foi 

dinheiro jogado fora. Pediu que o vereador continue fiscalizando, pois 
entende de obras. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer 

uso, o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo respondeu o vereador 
Nelson dizendo que ali foi feito uma licitação, e que se houver alguma 

responsabilidade o município irá notificar a empresa. Parabenizou o 
vereador Antonio por ter ido lá, dizendo que irão procurar o 

engenheiro. E sobre a praça que foi quebrada, disse que a 
responsabilidade e o prejuízo foram da empresa que está fazendo. 

Comentou sobre a audiência em relação à agua do acampamento 

Catarina, dizendo que o promotor atendeu muito bem e que a conversa 
foi muito amigável. Parabenizou o prefeito e vice que estão em Curitiba 

e conseguiram ac creche, relembrando que foi uma indicação sua, 
assim como várias suas que foram atendidas. Desejou um boa noite à 

todos e em seguida, declarou encerrada a sessão e para constar 
lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, discutida e for 

aprovada.  


